

HALÁSZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
MUNKARUHA JUTTATÁS RENDJE

Záradék: E Szabályzat 2024. március 1. napján lép hatályba.

Halászi Község Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) munkaruha juttatása a következők szerint kerül meghatározásra.

I. Bevezetés

I.1. Jogszabályi háttér

- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.)
- 2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről (Mt.)
- a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény (Mvt.)
- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (Szja tv.)

I.2. A szabályzat célja

A szabályzat célja, hogy részletesen szabályozza az egyes juttatási alanyok körét, a jogosultság körülményeit, a juttatások igénybevételenek módját.

I.3. A szabályzat hatálya

A szabályzat kiterjed Halászi Község Önkormányzata közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott dolgozóira, a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalókra, valamint az önkormányzat által szervezett közmunka program keretén belül foglalkoztatott munkavállalókra, akik munkakörében a ruházat nagymértékű szennyeződése vagy elhasználódása várható.

A szabályzat a védőeszközök kiadását nem szabályozza.

Azon munkakörökben, ahol a védőruha biztosítása kötelező, az egyéni védőfelszerelést az Önkormányzat az Egyéni Védőeszköz Juttatási Rend szabályzatban foglaltak alapján biztosítja.

II. Általános rendelkezések

II.1. Munkaruha juttatás

A munkaruha juttatásra jogosító munkaköröket, az egyes ruhafajtákat, a kihordás idejét jelen szabályzat 1. melléklete tartalmazza.

Az újonnan belépő munkaruha ellátásra jogosult dolgozónak (abban az esetben, ha olyan munkakörbe helyezik, amelyben a dolgozók munkaruha ellátásban részesülnek) a munkaviszony kezdetétől kell a munkaruhát biztosítani. Próbaidő alatt főszabályként nem jár munkaruha.

II.2. Fogalmi meghatározások:

- a.) munkaruha: munkavégzéshez biztosított ruházat, melyet a munkáltató a jogszabályi előírások alapján biztosít, kihordási idő meghatározásával, meghatározott munkakörökben.
- b.) védőruha: munkavégzéshez biztosított ruházat, melyet a munkáltató a jogszabályi előírások alapján biztosít kihordási idő meghatározása nélkül.
- c.) kihordási idő: a ruházati cikkek elhasználódására vonatkozóan meghatározott idő a tevékenység figyelembevételével.
- d.) lejárati idő kezdete: a munkaruha átvételének időpontja. Amennyiben a dolgozó maga vásárolja meg a munkaruhát, a vásárlásának időpontja.
- e.) lejárati idő vége: a szabályzatban meghatározott kihordási idő vége a lejárató idő kezdetétől számítva.
- f.) vásárlásra fordítható összeg: az önkormányzat mindenkor költségvetésében meghatározott keret figyelembevételével a munkáltatói jogkör gyakorlója által meghatározott összeg. Az összeg meghatározását az 1. melléklet tartalmazza.

II.3. Az igénybevétel módja

Az Önkormányzat a juttatást jelen szabályzat 1. mellékletében felsorolt munkakörök alapján határozza meg a kedvezményezettek részére. A juttatás biztosítható az Önkormányzat által történő vásárlással, illetve a kedvezményezett általi egyéni beszerzése útján is, amennyiben a munkaruha közös beszerzése nem oldható meg. Egyéni beszerzés esetén a munkaruha vásárlásról az Önkormányzat nevére kiállított szabályos, készpénzfizetési vagy átutalásos számlát a pénzügyi ügyintéző részére át kell adni.

A munkaruháról nyilvántartás kell vezetni (2. melléklet), mely tartalmazza a munkavállaló adatait, munkakörét, ruházat típusát, kihordás idejét, a vásárlásra fordított összeget.

III. Egyéb rendelkezések

A munkaruha a kihordási idő végéig a beszerző Önkormányzat tulajdonát képezi, a kihordási idő végén a kedvezményezett tulajdonába száll át térítésmentesen.

Részmunkaidőben foglalkoztatott dolgozó munkaruha-kihordási ideje időarányosan hosszabbodik meg.

Határozott időre kötött munkaszerződés során az éves keretösszeg időarányosan számolandó.

Ha a kedvezményezett munkaviszonya a juttatási idő letelte előtt megszűnik, akkor időarányosan köteles a ruházatra vonatkozó költséget visszatéríteni. Ha a jogviszony a munkavállaló halála, nyugdíjba vonulása, illetve a dolgozó önhibáján kívül (pl. leépítés, megszűnt munkakör) szűnik meg, az időarányos tartozás elengedésre kerül.

Indokolt szociális helyzet esetén az Önkormányzat vezetője jogosult a munkavállaló munkaviszonyának megszűnésekor írásban engedélyezni az esetleg fennmaradó munkaruha tartozás elengedését.

A munkaruha tisztításáról, karbantartásáról, állagmegóvásáról a kedvezményezett saját költségén köteles gondoskodni.

Ha a munkaruha a rendeltetésszerű használat során megrongálódik, a ruházat leselejtezhető, a ruházat pótlását a munkáltatói jogkör gyakorlója engedélyezheti. Amennyiben van váltóruha a kihordási idő alatt, pótlás nem engedélyezhető.

Abban az esetben, ha a munkavállalónak felróhatóan rongálódott meg, vagy válik használhatatlanná a munkaruházat, annak pótlásáról a dolgozó a saját költségén kell, hogy gondoskodjon.

A kihordási idő előtt újabb munkaruha nem jár.

IV. Záró rendelkezések

Az Önkormányzat vezetőjének gondoskodnia kell arról, hogy a szabályzatban foglalt előírásokat az érintett munkatársak megismerjék, annak tényét a szabályzathoz csatolt íven aláírásukkal igazolják.

Az érvényes szabályzat előírásait valamennyi érintettnek be kell tartania.

Jelen szabályzat 2024. március 1. napján lép hatályba és visszavonásig érvényes. A jelen szabályzat hatályba lépésével egyidejűleg az Önkormányzat korábbi hatályos szabályzata hatályát veszti.

Halászi, 2024. február 19.

Majthényi Tamás polgármester

dr. Csanádi Viktória jegyző

Megismerési nyilatkozat

Halászi Község Önkormányzata 2024. március 1. napján hatályba lépő Munkaruha juttatás rendje szabályzatában foglaltakat megismertem. Tudomásul veszem, hogy az abban foglaltakat a munkavégzésem során köteles vagyok betartani.

Kelt: 2024. február 29.

Név	Beosztás	Aláírás
Antalkovics József Árpádné	takarító	
Fördös Györgyné	takarító	
Prémus Renáta	takarító	
Prémus Tibor Ferencné	takarító	
Winkler Ildikó	takarító	
Zimonyi Györgyné	takarító	
Korcz Tiborné	konyhai dolgozó	
Laskovics Lászlóné	konyhai dolgozó	
Czér László	karbantartó	
Stumpf Jánosné	karbantartó	
Matauschek Róbert	tanyagondnok	

Munkakör megnevezése	Munkaruha megnevezése	Kihordási idő	A vásárlásra fordítható összeg (Ft/év)
karbantartó, falugondnok	2 részes munkaruha acélbetétes bakancs munkásnadrág cipő esőköpeny kabát	24 hó 24 hó 12 hó 12 hó 24 hó 24 hó	60.000,-
takarító	felsőruházat cipő kabát	12 hó 12 hó 24 hó	60.000,-
konyhai dolgozó	köpeny cipő papucs felsőruházat kabát	12 hó 12 hó 12 hó 12 hó 24 hó	60.000,-

